

刘德华明年要为歌迷“补票”

6月10日中午12时至8月9日中午12时可网上登记换票



2018年12月28日,刘德华因喉咙发炎现场中止演唱会,泪流满面向观众鞠躬致敬。

本报综合消息 去年12月底,刘德华因病宣布取消7场香港演唱会。据悉,香港的补场演出已定于2020年2月举行。6月3日,演唱会主办方发布最新换票安排,表示已取消演唱会场次的退款期限已完结,接下来将进入“网上登记换票”阶段。持有已取消演唱会门票的歌迷,可于6月10日中午12时至8月9日中午12时,到演唱会官方网站浏览相关详情及条款,并进行网上登记换票。

至于已获主办方退款的歌迷,将会由6月10日中午12时起个别收到电邮或短信通知补购方法及详请,逾期未补购门票或登记换票将被视为自愿放弃相关权利。于截止日期后,所有没有被登记换票的演唱会门票将会失效及作废,将不能应用于2020年补场演唱会。(文怡)

《流星雨又来临》疑被抄袭 引发网友关注

魏晨:不排除采取法律手段维权



魏晨在工作室

本报综合消息 6月4日,魏晨工作室就魏晨作品《流星雨又来临》被抄袭一事发声。魏晨工作室表示尊重创作及尊重每一位创作者是行业整体健康发展的基础。对于侵权行为,魏晨方将不排除采取法律手段维护艺人合法权益。

近日,电视剧《强风吹拂》发布主题曲《想》。该曲发出后网友发现其中“想用一支彩色铅笔画一片森林”,“想等待一场流星雨划过哦那天际”等词与魏晨《流星雨又来临》中的歌词高度相似。魏晨作品被抄袭一事一时引发网友关注。

6月4日凌晨,《想》的词作者郭栋楠在微博上道歉称自己确实应该对这类事情更加严谨,加强版权意识。郭栋楠表示对歌曲损害魏晨权益十分抱歉,后续版权问题正在积极友好协商解决。(小李)

新剧《白发》播出

张萌谈首次当制片人体验

本报综合消息 张萌通过选美比赛进入演艺圈发展,出演过《宝贝》《离婚律师》《幻城》等作品,但她首次当制片人的新作《白发》就赢得不俗的口碑和热度。6月4日,张萌接受记者采访时表示,演员的心理都很脆弱,所以需要经常被鼓励,她当制片人主要做的事就是和演员谈心,给他们营造最好的创作氛围。

励志传奇电视剧《白发》由张雪迎、李治廷、经超、罗云熙等人出演,从精致的布景、服化道,到有惊喜感的选角、对原著的诚意改编,使得该剧成为近期口碑较好的剧集。

对于选角,制片人张萌表示:“我自己做演员,所以选演员很苛刻,我所选的演员都是清新自然的。例如张雪迎的造型很舒服、很美;罗云熙的扮相很帅,眼睛很深邃。罗云熙是自己主动选的角色,戏份不是太多;李治廷很敬业、为人很好。”

张萌透露,自己有较丰富的表演经历,所以当制片人之后能最大程度地理解演员,“一定要让演员有发挥空间、突破自己,有幸福感,我觉得演员状态不对,都会找他们谈话,拍摄期间我就是到各个车上跟他们聊天”。对于观众的好评,她分享心得说,“剧可以拍得很唯美,题材一定要正能量,制作一定要一丝不苟,我每天都会穿梭各大平台看评论,觉得我们付出足够诚意的地方都被观众看到了,观众的鉴赏水平在提高,我很欣慰。”

在张萌看来,演员都偏感性、心理

脆弱,任何时候都需要被鼓励,“所有的演员都会有不自信的时候,好演员都是夸出来的”。她还表示,要在演艺圈走得长远,心态尤其重要,“最重要的不是走红,而是如何保持一个良好的心态”。

吴磊、鹿晗主演的《穿越火线》在热拍中,张萌同样担任制片人。张萌表示,她当制片人不愿意重复自己,未来想创作更多现实主义题材,做导演是她的终极梦想,“我充满好奇心和好胜心,不会停止探索,但我一年只做一部戏,希望全身心投入。我真的有诚意,大家一定能感受到,荧屏是最好的镜子”。(曾俊)



电视剧《白发》宣传海报